

Centro de custo: Diretoria de Pesquisa

Para: Comunidade Acadêmica

EDITAL DPI/ DPG N. 02/2024 - RETIFICAÇÃO N. 01/2024

No que se refere ao Edital DPI/DPG n. 02/2024, a Decana de Pesquisa e Inovação e o Decano de Pós-graduação, no uso de suas atribuições, RETIFICAM o "Anexo 1 - Cronograma de Atividades" do referido Edital, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

CHAMADA	Período de Submissão das Solicitações	Resultado Provisório	Prazo para Recurso	Apreciação do Recurso pela Comissão	Resultado Final
MARÇO	18 a 27 de março	Até 2 de abril	Até 4 de abril	Até 8 de abril	Até 9 de abril
JUNHO	3 a 16 de junho	Até 21 de junho	Até 25 de junho	Até 28 de junho	Até 29 de junho
SETEMBRO	2 a 15 de setembro	Até 18 de setembro	Até 22 de setembro	Até 26 de setembro	Até 27 de setembro

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

CHAMADA	Período de Submissão das Solicitações	Resultado Provisório	Prazo para Recurso	Apreciação do Recurso pela Comissão	Resultado Final
MARÇO	18 a 31 de março	Até 5 de abril	Até 8 de abril	Até 11 de abril	Até 12 de abril
JUNHO	3 a 16 de junho	Até 21 de junho	Até 25 de junho	Até 28 de junho	Até 29 de junho
SETEMBRO	2 a 15 de setembro	Até 18 de setembro	Até 22 de setembro	Até 26 de setembro	Até 27 de setembro

Brasília, 27 de março de 2024.

Profa. Maria Emilia Walter Machado Telles

Decana de Pesquisa e Inovação

Prof. Lucio Remuzat Rennó Junior

Decano de Pós-Graduação

Em 26/03/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Emilia Machado Telles Walter, Decano(a) de Pesquisa e Inovação**, em 27/03/2024, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Lucio Remuzat Renno Junior, Decano(a) de Pós-Graduação**, em 27/03/2024, às 16:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11090240** e o código CRC **98E57E37**.